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2024年人体结构、解剖学基础知识试题库

(附含答案)

一、单选题

1. 心室内肉柱位于

A: 与腱索相连处

B: 左、右心室流出道

C: 房间隔和室间隔两侧

D: 左、右心室流入道

E: 均不是

正确答案： A

2. 男性生殖腺是

A: 睾丸

B: 前列腺

C: 尿道球腺

D: 精囊腺

E: 胸腺

正确答案： A



第 2 页 共 8 6 页

3. 椎间盘

A: 位于脊柱椎弓之间

B: 属间接连结

C: 髓核最易向后方突出

D: 由纤维环和髓核构成

E: 在中胸部最厚

正确答案： D

4. 胃大部分位于

A、腹上区

B、右季肋区

C、左季肋区

D、以上都不是

正确答案： C

5. 肾单位由和组成

A、肾小体，集合小管

B、肾小体，肾小管

C、肾小管，集合小管
4* * H H

D、肾小球，肾小囊



正确答案： B

6. 指骨属

A、短骨

B、不规则骨

C、长骨

D、扁骨

正确答案： C

7. 泪腺窝位于

A: 眶下壁

B: 眶内侧壁前份

C: 眶上壁前外侧份

D: 眶外侧壁前份

E: 眶下壁前外侧份

正确答案： C

8. 输卵管

A: 子宫部最细，是结扎部位

B: 输 管峡是穿子宫壁的一段
T!

C: 输卵管壶腹是受精部位
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D: 输卵管漏斗是输卵管最长的一段

E: 漏斗部开口于子宫腔

正确答案： C

9. 胫骨

A: 上端两髁之间的凹陷称髁间窝

B: 下端外侧膨大称外踝

C: 下端内侧面有腓切迹

D: 外侧髁的后下方有腓关节面E 均不对

正确答案： D

10. 骨盆

A: 耻骨弓的角度男性大于女性

B: 以界线为界，可分为大骨盆及小骨盆

C: 女性骨盆外形窄而长

D: 男性骨盆外形宽而短

E: 均不对

正确答案： B

11. 肾上腺

A: 附于肾的内侧
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B: 属于腹膜内位器官

C: 左侧呈半月形，右侧呈三角形

D: 可随下垂的肾下降

E: 包在肾纤维囊内

正确答案： C

12. 肾的位置

A: 右肾高于左肾

B: 左肾高于右肾

C: 膀胱尖左右肾平行分列于脊柱的两侧

D: 肾门平第2腰椎

E: 肾为腹膜间位器官

正确答案： B

13. 胆囊的位置

A: 肝脏面左纵沟前部

B: 肝脏面左纵沟后部

C: 胆囊底的体表投影相当于左侧腹直肌外侧缘与肋弓

相交处

D: 肝脏面右纵沟前部

E: 肝脏面右纵沟后部



正确答案： D

14. 胸骨

A: 前面微凸后面微凹

B: 胸骨角平对第2肋间

C: 由胸骨柄和胸骨体构成

D: 胸骨休侧缘接第1-7肋软骨

E: 胸骨角向后平对第3胸椎

正确答案： A

15 . 牙

A: 牙包括牙冠、牙颈、牙根和牙龈

B: 牙由釉质和牙质构成

C: 牙的腔隙称牙腔，牙腔内充满牙髓

D: 牙周组织包括牙质、牙槽和牙周膜

E: 磨牙萌出晚，故又称迟齿或智牙

正确答案： C

16. 输尿管

A1*:分 3腹R段A'、0

段 、 T 1A段

B: 在女性盆腔内位于子宫动脉前上方

第 6 页 共 8 6 页



第 7 页 共 8 6 页

C: 在小骨盆入口处位于骼血管后方

D: 向前内侧穿入膀胱底外上角

E: 第二个狭窄女性位于与子宫动脉交叉处，男性位于

与输精管交叉处生殖系统

正确答案： D

17. 膀胱

A: 空虚时在成人超过耻骨联合上缘

B: 膀胱位于小骨盆腔后部

C: 膀胱随年龄增大而渐上升

D: 膀胱上升时，腹膜也随之上移

E: 新生儿膀胱比成人小，不超过耻骨联合上缘

正确答案： D

18. 胃的位置

A: 中等充盈时，大部分位于腹上区

B: 胃前壁的左侧被肝左叶遮盖

C: 临床上胃触诊的部位在剑突下方

D: 贲门位于第12胸椎体的左侧

E: 胃后壁临膈、脾

正确答案： C



19. 防止子宫脱垂的韧带是

A: 子宫圆韧带

B: 子宫阔韧带

C: 舐子宫韧带

D: 子宫主韧带

正确答案： D

20. 心房与心室在心表面的分界标志是

A: 前室间沟

B: 后室间沟

C: 冠状沟

D: 房间沟

正确答案： C

21. 肺循环

A: 起自右心室

B: 将血液射入主动脉

C: 主动脉内含静脉血

D: 织，
* rPl

进 交换

正确答案： A
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22. 疏松结缔组织中，能合成抗体的细胞是()

A: 成纤维细胞

B: 脂肪细胞

C: 浆细胞

D: 肥大细胞

正确答案： C

23. 胆汁输送到十二指肠

A: 球部

B: 降部

C: 水平部

D: 升部

正确答案： B

24. 肾门约平

A: 第12胸椎体

B: 第1腰椎

C: 第2腰椎体

D: 第3椎体

正确答案： B
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25. 男性尿道最狭窄处在

A: 尿道内口

B: 尿道外口

C: 尿道膜部

D: 尿道前列腺部

正确答案： B

26. 股四头肌叙述错误的是

A: 为大腿前群肌

B: 有四个肌头形成一腱

C: 作用屈髓屈膝

D: 作用屈貌伸膝

E: 受股神经支配

正确答案： C

27. 外耳门位于

A: 额骨

B: 颍骨

C: 枕骨

D: 下颌骨
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E: 蝶骨

正确答案： B

28. 幼儿骨叙述错误的是

A: 弹性较大柔软易变形

B: 有机质和无机质各占一半

C: 有机质相对少些

D: 在外力作用下不易骨折

E: 骨折后多为青枝骨折

正确答案： B

29. 精囊位于

A: 膀胱的下方

B: 输精管壶腹的外侧

C: 输精管壶腹的内侧

D: 前列腺的下方

E: 阴茎的后下方

正确答案： B

30. 肠系膜下动脉营养
228 48As i 97

A: 盲肠



B: 空、回肠

C: 升结肠

D: 降结肠

E: 阑尾

正确答案： D

31. 供应大脑半球外侧面的主要动脉

A: 大脑前动脉

B: 大脑中动脉

C: 大脑后动脉

D: 基底动脉

E: 前交通动脉

正确答案： B

32. 不参与膝关节构成的骨是

A: 股骨

B: 胫骨

C: 腓骨

D: 骸骨

正确答案： C
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33. 喉软骨中最大的是

A: 甲状软骨

B: 会厌软骨

C: 环状软骨

D: 杓状软骨

正确答案： A

34. 从椎弓板上发出多少个突起

A:4 个

B:5 个

C:6 个

D:7 个

正确答案： D

35. 下列有关胃的形态，叙述错误的是

A: 胃的入口称贲门

B: 胃的出口称幽门

C: 胃的下缘称胃小弯.

D: 两壁是前壁和后壁
* T*JSukl y *ln i

正确答案： C
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36. 关于食管的说法，正确的是

A: 第三处狭窄距离中切牙45cm

B: 管壁全长均由平滑肌构成

正确答案： A

37. 属于脑干腹侧面的结构是

A: 下丘

B: 楔束核

C: 锥体

D: 菱形窝

正确答案： C

38. 下腔静脉

A: 由骼内.外静脉汇合而成

B: 由左.右骼总静脉汇合而成

C: 沿腹主动脉左侧上行

D: 穿腔静脉孔注入左心房

正确答案： B

39, 不 属 于 上 呼 吸 道 是
*T*HJ A

A: 咽



B: 喉

C: 气管

D: 鼻

正确答案： C

40. 关于染色体的叙述哪项是错误的()

A: 与染色质是同一种物质

B: 体细胞染色体称双倍体

C: 体细胞有性染色体1对

D: 成熟的生殖细胞有成对的22对染色体

正确答案： D

41. 参与椎管形成的韧带

A: 棘上韧带

B: 棘间韧带

C: 黄韧带

D: 前纵韧带

正确答案： C

42. 有TJ关 膀 胱 三 角)H的₃7H描AE述 错H误 是

A: 位于两输尿管口和尿道内口之间
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B: 是膀胱结核和肿瘤的好发部位

C: 黏膜薄而平滑

D: 膀胱充盈时该区皱梨消失

正确答案： D

43. 受精的部位是

A: 输卵管伞

B: 输卵管漏斗

C: 输卵管壶腹

D: 子宫部

正确答案： C

44. 小肠的第一部分是

A: 十二指肠

B: 空肠

C: 回肠

D: 盲肠

正确答案： A

45. 布 4膀3 1和#9 H J的上皮是()

A: 腺上皮
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B: 变移上皮

C: 单层立方上皮

D: 单层柱状上皮

正确答案： B

46. 成对的脑颅骨为

A: 额骨

B: 顶骨

C: 蝶骨

D: 枕骨

正确答案： B

47. 关于十二指肠的说法，正确的是

A: 属于下消化道

B: 可分为四部分，依次是上部、升部、降部、水平部

C: 全长约25厘米

D: 上接食管，下接空肠

正确答案： C

48. 胃左动脉

A: 起自肝总动脉



B: 起自脾动脉

C: 沿胃大弯向右走行

D: 与胃右动脉吻合

正确答案： D

49. 右主支气管的特点是

A: 细而短

B: 粗而长

C: 细而长

D: 走形较陡直

正确答案： D

50. 下列何结构以上的部分称上消化道

A: 十二指肠

B: 空肠「田

D: 食管

正确答案： B

51. 隆椎是指

A: 第一颈椎
1*

B: 第二颈椎
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C: 第五颈椎

D: 第七颈椎

正确答案： D

52. 角膜内含有丰富的

A: 血管

B: 色素细胞

C: 感觉神经末梢

D: 淋巴管

正确答案： C

53. 属于眼球中膜的结构是

A: 角膜

B: 巩膜

C: 视网膜

D: 虹膜

正确答案： D

54. 皮肤表皮由下列哪种上皮组成()

A: 单层扁平上皮
1=

1 ?&₄ ny

B: 复层扁平上皮
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C: 单层柱状上皮

D: 变移上皮

正确答案： B

55. 靠近男性前列腺的是

A: 膀胱尖

B: 膀胱底

C: 膀胱颈

D: 膀胱体

正确答案： C

56. 肺下界在锁骨中线平对

A: 第 8 肋

B: 第 6 肋

C: 第10肋

D: 第12肋

正确答案： B

57. 临床测血压的血管是

A: 槎动脉
1=

B: 腋动脉
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C: 肱动脉

D: 尺动脉

正确答案： C

58. 位于大脑外侧沟深处的是

A: 额叶

B: 岛叶

C: 颍叶

D: 枕叶

E: 顶叶

正确答案： B

59. 肺内侧面的中央凹陷称

A: 肺凹

B: 肺根

C: 肺底

D: 肺门

正确答案： D

60. 人体消化食物、吸收营养物质的主要部位是

A: 食管



B: 胃

C: 小肠

D: 大肠

正确答案： C

61. 腹腔干发出

A: 胃左动脉

B: 胃右动脉

C: 胃短动脉

D: 胃后动脉

正确答案： A

62. 被称为细胞消化器官的细胞器是()

A: 中心体

B: 溶酶体

C: 内质网

D: 高尔基复合体

正确答案： B
63. 属于7鼻T*咽9 R J结*H构是

l-Y

A: 咽隐窝
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B: 扁桃体

C: 咽鼓管鼓室口

D: 咽淋巴环

正确答案： A

64. 关于肝的描述正确的是

A: 能分泌胆汁

B: 进出肝门的结构有肝静脉

C: 大部分位于左季肋区

D: 肝的脏面分为5个叶

正确答案： A

65. 属于皮肤附属器的是

A: 皮下组织

B: 皮脂腺

C: 浅筋膜

D: 深筋膜

正确答案： B

66. 肘后三点关系中，伸肘时三点在一条直线上，其中

不包括

A: 肱骨内侧牌
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B: 肱骨外侧骨果

C: 尺骨鹰嘴

D: 尺骨冠突

正确答案： D

67. 与盲肠相连的器官是

A: 十二指肠

B: 回肠

C: 空肠

D: 胃

正确答案： B

68. 甲状腺腺泡分泌

A: 降钙素

B: 甲状腺激素

C: 甲状旁腺素

D: 促甲状腺激素

正确答案： B

69. 甲状腺

A: 位于舌骨下肌群的前面
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B: 仅由两个侧叶组成

C: 其前面附有甲状旁腺

D: 两个侧叶之间连有甲状腺峡

E: 质地较硬

正确答案： D

70. 大脑动脉环的组成

A: 大脑前动脉、前交通动脉、大脑后动脉、后交通动

脉吻合而成

B: 大脑前动脉、大脑后动脉、大脑中动脉吻合而成

C: 大脑前动脉、大脑后动脉、颈内动脉吻合而成

D: 大脑前动脉、前交通动脉、大脑后动脉、后交通动

脉、颈内动脉吻合而成

E: 大脑前动脉、大脑后动脉、后交通动脉、颈内动脉

吻合而成

正确答案： D

71. 食管

A: 上端在第7颈椎下缘平面续接咽

B: 下端约平第12胸椎高度连于贲门

C: 可分为颈、胸两部分



D: 颈部最短

E: 第二个狭窄在与左主支气管交叉处

正确答案： E

72. 腺垂体

A: 包括远侧部、结节部和中间部

B: 由漏斗和神经部组成

C: 又称为前叶

D: 可称为后叶

E: 分泌催产素

正确答案： A

73. 楼腕关节

A: 由近侧列腕骨组成关节头

B: 属于椭圆关节

C: 由槎骨下面作成关节窝

D: 关节囊紧张，运动受限

E: 以上都对

正确答案： D
49Q

74. 下动脉
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A: 左侧起自头壁干

B: 右侧起于主动脉弓

C: 延续为肱动脉

D: 发出椎动脉

E: 发出胸外侧动脉

正确答案： D

75. 腕不能伸直是何神经损伤

A: 楼神经

B: 尺神经

C: 正中神经

D: 腋神经

E: 肌皮神经

正确答案： A

76. 使大腿后伸的

A: 臀大肌

B: 臀中肌

C: 肌

D: 梨状肌



E: 阔筋膜张肌

正确答案： A

77. 关节囊内既无韧带又无关节盘的关节是

A: 肩关节

B: 膝关节

C: 颍下颌关节

D: 酸关节

E: 腕关节

正确答案： A

78. 上腔静脉

A: 由左.右锁骨下静脉汇合而成

B: 由左.右头臂静脉汇合而成

C: 由锁骨下静脉和颈内静脉合成

D: 颈外静脉直接注入上腔静脉

正确答案： B

79. 关于解剖学姿势，下列不正确的是()

A: 身体直立
T

B: 两眼平视前方
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C: 手背和足尖向前

D: 上肢下垂于躯干两侧

正确答案： C

80. 连于端脑的脑神经是

A: 视神经

B: 动眼神经

C: 嗅神经

D: 滑车神经

C: 与右主支气管交叉处形成狭窄

D: 全长可分为颈、胸、腹三部分

正确答案： D

81. 胸骨角

A: 平第二肋间隙

B: 是两侧肋弓的夹角

C: 平对第2肋

D: 为胸骨体与剑突形成的夹角

正确答案： C

82. 不参与构成鼻中隔的是
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A: 鼻中隔软骨

B: 筛骨垂直板

C: 犁骨

D: 鼻骨

E: 黏膜

正确答案： D

83. 肘正中静脉

A: 起于手背静脉网正中

B: 大多注入肱静脉

C: 属于深静脉

D: 属于浅静脉

E: 连接楼静脉和尺静脉

正确答案： D

84. 成年人喉介于

A: 第2?5颈椎之间

B: 第3?6颈椎之间

C: 第2?7颈椎之间
I C. *NT E I

D: 第3?6胸椎之间



E: 第3?7胸椎之间

正确答案： B

85. 合成懿臼的结构是

A: 骸骨、耻骨、坐骨的体

B: 骸骨翼、坐骨支和耻骨支

C: 耻骨体、耻骨支和骼骨体

D: 坐骨体、坐骨支和骸骨体

E: 坐骨体、耻骨支和骼窝

正确答案： A

86. 蛛网膜粒主要位于下列哪个窦的两侧

A: 海绵窦

B: 乙状窦

C: 上矢状窦

D: 下矢状窦

正确答案： C

87. 第12助斜过

A: 左肾中部的后方
71= T HPN3

B: 左肾中部的前方
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C: 右肾中部的后方

D: 右肾中部的前方

正确答案： A

88. 喉软骨中唯块完整的环形软骨

A: 甲状软骨

B: 会厌软骨

C: 环状软骨

D: 杓状软骨

正确答案： C

89. 血管

A: 动、静脉间不能直接连通

B: 动脉分为深动脉、浅动脉两组

C: 肺动脉内含静脉血

D: 门静脉内含营养丰富的动脉血

E: 静脉比同级的动脉管径小

正确答案： C

90. 纵贯椎体和椎间盘前方的韧带是
PAPX TP TT T TP 3 H

A: 前纵韧带
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B: 后纵韧带

C: 棘上韧带

D: 棘间韧带

正确答案： A

91. 关于齿状线，下列叙述正确的是

A: 由肛柱连接而成

B: 是黏膜和皮肤的分界线

C: 又称痔环

D: 是肛门内、外括约肌之间的浅沟

正确答案： B

92. 视觉中枢位于

A: 距状沟周围皮质

B: 颖横回

C: 中央前回

D: 中央后回

E: 扣带回

正确答案： A

93. 正常情况下两侧胸膜腔
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A: 互不相通

B: 借肺根互相通连

C: 分别与腹膜腔相通

D: 借呼吸道与外界相通

正确答案： A

94. 胸膜腔位置最低的部分由下列哪些结构构成

A: 肋胸膜与膈胸膜

B: 壁胸膜与脏胸膜

C: 面和膈 上面

D: 纵隔胸膜与膈胸膜

正确答案： A

95. 胸导管沿途收集的淋巴干

A: 肠干

B: 右腰干

C: 左支气管纵隔干

D: 右颈干

E: 右锁骨下干

正确答案： C
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96. 腭扁桃体位于口腔内口咽

C: 咽隐窝

D: 腭舌弓前方

正确答案： B

97. 产生房水的主要结构是

A: 角膜

B: 虹 膜

C: 泪腺

D: 睫状体

正确答案： D

98. 脑室有几个

A: 一个

B: 二个

C: 三个

D: 四个

正确答案： D

99. 属于JH眼R球*纤T维E膜RH的37H结构1*3是
川

A: 虹膜
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B: 脉络膜

C: 巩膜

D: 视网膜

正确答案： C

100. 卵圆窝位于

A: 左心房的房间隔下部

B: 右心室的室间隔上部

C: 左心室的室间隔上部

D: 右心房的房间隔下部

正确答案： D

101. 输精管道不包括

A: 精囊腺排泄管

B: 尿道

C: 射精管

D: 附睾

正确答案： A

102. 盐皮质激素是由
2Ax n

A: 肾上腺皮质球状带分泌



B: 肾上腺皮质束状带分泌

C: 肾上腺皮质网状带分泌

D: 肾上腺髓质嗜铝细胞分泌

正确答案： A

103. 不属于脊柱长韧带的是

A: 前纵韧带

B: 后纵韧带

C: 棘上韧带

D: 棘间韧带

正确答案： D

104. 膀胱内好发肿瘤的部位是

A: 膀胱颈

B: 膀胱体

C: 膀胱尖

D: 膀胱三角

正确答案： D

105. 肛管腔面，粘膜与皮肤的分界标志是
4W H MLPH NHA 3 0 H0 I PJ

A、齿状线
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B、盆膈

C、肛梳

D、 白线

正确答案： A

106. 关于鼻腔的说法，正确的是

A、内面覆以粘膜

B、鼻中隔是左、右鼻腔的内侧壁

C、 内侧壁上有三个鼻甲和三个鼻道

D、上鼻甲平面以上的鼻粘膜为呼吸区

正确答案： B

107. 与口咽部直接相通的为

A、中耳鼓室

B、喉腔

C、鼻腔

D、口腔

正确答案： D

108 .牙

A: 乳牙分为切牙、尖牙和磨牙三种类型
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B: 每个牙分为牙冠、牙龈和牙腔三部分

C: 牙髓由神经、血管、淋巴管和结缔组织构成

D: 是人体中唯一没有血管的器官

E: 幼儿3岁乳牙开始脱落

正确答案： C

109. 输卵管分四部不包括

A: 子宫部

B: 输卵管峡

C: 输卵管壶腹

D: 输卵管漏斗

E: 输卵管伞

正确答案： E

110. 关于咽的说法，正确的是

A: 呈一前后略扁的漏斗状肌性管道

B: 上端附于第1颈椎

C: 咽腔喉部有咽隐窝

D: 咽只是消化管的通道

正确答案： A



111. 骼外动脉直接延续为

A: 腹壁上动脉

B: 腹壁下动脉

C: 阴部内动脉

D: 股动脉

正确答案： D

112. 容易发生鼻窦炎的鼻旁窦是

A: 额窦

B: 上颌窦

C: 蝶窦

D: 筛窦

正确答案： B

113. 肩关节的关节囊最薄弱的壁为

A: 上壁

B: 下壁

C: 前壁

D: 后壁

正确答案： B
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114. 易发生水肿的部位在

A: 喉中间腔

B: 声门裂

C: 喉前庭

D: 声门下腔

正确答案： D

115. 同一块椎骨上不可能出现的结构是

A: 棘突

B: 齿突

C: 横突孔

D: 椎间孔

正确答案： D

116. 静脉角位于

A: 颈内.外静脉汇合处

B: 左.右头臂静脉汇合处

C: 锁骨下静脉与颈内静脉汇合处

D: 颈外静脉注入锁骨下静脉处
*A J *i ⁸ T

正确答案： C
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117. 颈内静脉

A: 是上腔静脉的直接属支

B: 与颈外静脉合成颈总静脉

C: 与锁骨下静脉合成头臂静脉

D: 是颈部的唯一浅静脉

正确答案： C

118. 毛细淋巴管

A: 连于小静脉与小淋巴管之间

B: 与毛细血管相互吻合

C: 位于组织间隙

D: 起自淋巴结

正确答案： C

119. 女性生殖腺为

A: 前庭大腺

B: 卵巢

C: 输卵管

D: 子宫

正确答案： B



120. 关于肾位置形态的描述错误的是

A: 为实质性器官

B: 左肾比右肾约高半个椎体

C:12 肋从后面斜过右肾中部

D: 肾门位于内侧缘中部

正确答案： C

121. 鼻咽癌好发部位是

A: 咽隐窝

B: 扁桃体

C: 固有鼻腔

D: 梨状隐窝

正确答案： A

122. 上颌窦的开口位于

A: 中鼻道的前份

B: 下鼻道的前端

C: 上鼻甲的后上方

D: 上鼻道的前部
7 H* Ht H

正确答案： A
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